

Громадська організація
«Фонд імені Юрія Миколайовича Єгорова»

65014, м. Одеса, Лідерсовський бульвар, буд. 5, нежитле приміщення офісу №166

м. Одеса

«08» квітня 2020 р.

ВІДГУК

зовнішнього стейкхолдера
Голови Громадської організації «Фонд імені Юрія Миколайовича Єгорова»
Димчука Анатолія Володимировича
на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії зі
спеціальності 033- «Філософія»
в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

Сьогодні суспільство намагається знайти філософське обґрунтування нової планетарної реальності та по-новому розглядає великий спадок класичної філософії та духовно-інтелектуальної традиції людства. Однією з базових настанов цієї традиції та одночасно засадничою соціокультурною універсалією є ідея всебічного розвитку людини у всіх її проявах і вимірах як фахівця, громадянина, вільної істоти, яка формує себе на засадах внутрішньої свободи, моральності та почуття обов'язку. Радикальні, несподівані глобальні виклики сучасної цивілізації потребують настільки ж радикального перезавантаження світоглядних засад індивідуального та суспільного устрою. Здійснення цього найактуальнішого завдання неможливо без перезавантаження, re-examination філософської освіти та системи підготовки, виховання фахівців-філософів, роль яких у сучасних динамічних трансформаційних процесів повинна істотно посилитися.

Саме в такому відповідальному контексті побудови теорії та практики філософії майбутнього для сучасної України я хочу оцінити освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії (ОНП) зі спеціальності 033-«Філософія», яка була підготовлена на факультеті історії та філософії ОНУ імені І. І. Мечникова. Після огляду тексту документу можу констатувати, що в цілому він відповідає базовій настанові формування світогляду і філософії майбутнього в нашому суспільстві. Метою освітньо-наукової програми визначена підготовка висококваліфікованого, конкурентоздатного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця. Достатньо чітко окреслені сфери діяльності випускників аспірантури, серед яких викладацька і науково-дослідницька діяльність, а також консультативно-аналітична діяльність, як в підприємницькому секторі так і в секторі державного управління. Запропонований перелік загальних та спеціальних компетентностей, а також дисциплін, які забезпечують цикл професійної підготовки переконують в тому, що задекларовані позиції можуть бути успішно реалізовані. В цьому мене також переконує мій власний досвід навчання на філософському факультеті ОНУ та післядипломна підготовка в якості співшукача кафедри філософії та основ загальногуманітарного знання, підготовки власного дисертаційного дослідження, плідного багаторічного спілкування з науково-педагогічним колективом, який створив освітньо-наукову програму та забезпечує її виконання.

Сфера моїх власних професійних інтересів полягає в царині мистецтва, музейно-галерейної справи, кураторства, організації масштабних культурних та мистецьких проєктів, наприклад виставка «Одеська школа. Традиції і актуальність» в НКММК «МИСТЕЦЬКИЙ АРСЕНАЛ», проєкт «На яскравому сонці. Юрій Єгоров» у Національному художньому музеї України, виставка «Нонконформісти. Музейний формат» в Одеському художньому музеї та ін. В цій діяльності вже брали активну і професійну участь випускники

філософського факультету ОНУ, яким я надавав можливість працевлаштування, зокрема куратори відокремленого підрозділу Фонду у місті Києві "ДИМЧУК ГЕЛЕРІ" Філюк Катерина та Ковальчук Максим, чия філософська підготовка забезпечила високий професійний рівень діяльності галереї. Досвід такої взаємодії я оцінюю як успішний, такий, що сприяє розвитку українського мистецького середовища, вписування України у світовий культурний контекст та підвищенню рівня українського гуманітарного знання.

Рівень та спрямованість рецензованої освітньо-наукової програми (ОНП) зі спеціальності 033-«Філософія» відповідають вимогам та викликам галузі, яку я представляю на ринку праці. Тому можу зробити обґрунтований висновок про те, що випускники даної програми мають усі необхідні знання, навички, компетентності як для плідної та ефективної самореалізації, так і для активної участі у розбудові громадянського суспільства в нашій країні.

Голова

Громадської організації
«Фонд імені Юрія
Миколайовича Єгорова»



А.В. Димчук